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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO  LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 24 DE 

NOVEMBRO DE 2021. Aos 24 de novembro de 2021 às duas e trinta minutos reuniu-se em 

Sessão Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a COVID-19, a 

câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Vereador Jurandir Severo De Carvalho que  depois de  

verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, 

Roberto Bento do Nascimento, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Lopes de Araújo, 

Severino Marcos Peixoto Parente, Miguel Moreira da Costa, José Jailson Bento Saraiva Junior, 

constata que há número legal e inicia a Sessão. Justificou a ausência dos Senhores  vereadores 

José Renato Pajeu Gomes, José Pinto Saraiva Junior, Antonio Lopes de Lima, Fagluzé Américo 

Lopes Saraiva, O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e efetua a leitura da pauta e na 

sequência a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida a votação e  aprovada 

por unanimidade. Logo em seguida o Senhor Presidente efetua a leitura da indicação 008/2021 

de autoria do Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar,onde o mesmo solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito que busque a realização  da implantação de uma Cozinha Comunitária do  Programa ta 

na Mesa, através  da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social. Na sequência o Senhor 

Presidente efetua a leitura da Moção de Pesar 01/2021 e 02/2021 de autoria  do Senhor 

Presidente Jurandir Severo de Carvalho, aos familiares de Adalgisa Ulisses de Alencar e Luiz 

Rivaldo Gregório de Oliveira. Após a leitura das referidas moção de pesar, os nobres Vereadores 

prestaram apoio e condolências. Em seguida é apresentado aos nobres parlamentares Projeto de 

Decreto Nº01/2021 de autoria do Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento que concede o 

Título de Cidadão Exuense ao Senhor José Marcelo Leal Barbosa, onde o mesmo foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentada aos nobres Vereadores  os 

projetos de leis do Executivo Municipal de Nº 018/2021 – cria programa de governo ação 

comunitária e o de Nº017/2021- Alerta os dispositivos da lei n. 954/1999 e da outras 

providência. Após apresentação das leis  citadas o Senhor presidente encaminha  para apreciação 

para que seja votada na próxima sessão. E por não haver mais nada a ser tratado,o Senhor 

Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e eu , José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar 

a presente  ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente  assinada por mim e todos os 

vereadores presentes à sessão.Sala das Sessões-24 de novembro de 2021. 

 

Jurandir Severo De Carvalho 

-Presidente Interino- 

 

 

Davi Moreira de Alencar                                             Antonio Parente Sobrinho 

        - 1º Secretário substituto  -                                                           - 2º Secretário –
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Demais Vereadores 

 

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

- Vereador - 

 

 

Geangledson Cordeiro dos Santos 

- Vereador  

 

 

Roberto Bento do Nascimento 

- Vereador – 

 

 

Severino Marcos Peixoto Parente 

- Vereador - 

 

 

José Lopes de Araujo  

- Vereador - 

 

 

Miguel Moreira da Costa  

- Vereador -

 


